



## НАКАЗ

«17» січня 2025 р.

№ 5-к

**Про обґрунтування підстави  
для здійснення закупівлі  
правничих послуг з  
юридичного представництва**

З метою забезпечення дотримання законодавства в сфері публічних закупівель, відкритості та прозорості на всіх стадіях закупівлі, підготовки, розміщення інших документів та інформації, керуючись пунктом 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбаченим ЗУ «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, які затвердженні Постановою КМУ №1178 від 12.10.2022 р.

### НАКАЗУЮ:

1. Затвердити обґрунтування підстав для здійснення закупівлі відповідно до підпункту 9 пункту 13 Особливостей (Додаток 1 до Наказу).
2. Надіти НАСЄДКІНІЙ, уповноваженій особі з публічних закупівель:
  - 1) провести закупівлю правничі послуги з юридичного представництва на 2025 рік за кодом ДК 021:2015: 79110000-8: Послуги з юридичного консультування та юридичного представництва шляхом укладання договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу.
  - 2) оприлюднити в електронній системі закупівель укладений договір про закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення закупівлі відповідно до підпункту 9 пункту 13 Особливостей.
3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор Інституту



Юрій САЛИГА

Національна АКАДЕМІЯ АГРАРНИХ  
НАУК УКРАЇНИ  
**ІНСТИТУТ БІОЛОГІЇ ТВАРИН**  
вул. В. Стуса, 38, м. Львів, 79034  
тел. +38 (032) 260-07-95; факс +38 (032)  
270-23-89  
E-mail: [inenbiol@mail.lviv.ua](mailto:inenbiol@mail.lviv.ua)  
<http://www.inenbiol.com>  
код ЄДРПОУ 30995014



National ACADEMY OF AGRARIAN  
SCIENCES OF UKRAINIAN  
**INSTITUTE OF ANIMAL BIOLOGY**  
V. Stus str. 38, Lviv, 79034, Ukraine  
tel. +38 (032) 260-07-95; fax +38 (032) 270-  
23-89  
E-mail: [inenbiol@mail.lviv.ua](mailto:inenbiol@mail.lviv.ua)  
<http://www.inenbiol.com>  
EDRPOU code 30995014

«ЗАТВЕРДЖУЮ»

Директор інституту біології тварин НААН

Юрій САЛИГА



### ОБГРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ

для здійснення закупівлі згідно з підпунктом 9 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою від 12.10.2022 № 1178 (далі Особливості)

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:

- **найменування замовника:** Інститут біології тварин Національної академії аграрних наук України;
- **місцезнаходження замовника:** Україна, 79034, Львівська обл., місто Львів, вулиця Василя Стуса, 38;
- **ідентифікаційний код замовника:** 309950113500;
- **категорія замовника:** бюджетна установа.

**Назва предмета закупівлі** із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі її частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):

- правничі послуги з юридичного консультування та юридичного представництва за ДК 021:2015: 79110000-8: Послуги з юридичного консультування та юридичного представництва (далі — *Закупівля*)

**Розмір бюджетного призначення:**

168 000,00 грн (сто шістдесят вісім тисяч гривень 00 коп) без ПДВ.

**Підстави для здійснення закупівлі:** *положеннями Особливостей передбачено підставу для здійснення закупівлі за підпунктом 9 пункту 13: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли здійснюється закупівля послуг з адвокатської діяльності.*

**Обгрунтування підстави для здійснення закупівлі:**

Положеннями Особливостей передбачено підставу для здійснення закупівлі за підпунктом 9 пункту 13: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного



ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить а(50 перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли здійснюється закупівля послуг з адвокатської діяльності.

Згідно частини 2 статті 16 Господарського процесуального кодексу України, представництво у суді, як вид правничої допомоги, здійснюється виключно адвокатом (професійна правнича допомога), крім випадків, встановлених законом. У зв'язку з великим обсягом роботи, пов'язаної з представництвом установи в господарських судах різних інстанцій щодо спорів з іншими контрагентами та з метою зменшення дебіторської та кредиторської заборгованості, у Замовника є необхідність в залученні до участі в судових процесах сторонніх адвокатів за відповідним договором про надання послуг з адвокатської діяльності.

Враховуючи зазначене, та з метою забезпечення наявної потреби Замовника прийнято рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів, як виняток, згідно підпункту 9 пункту 13 Особливостей.

З огляду на викладене, рішення щодо проведення закупівлі відповідає чинному законодавству.

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей у вигляді цього файлу «Обґрунтування підстави».

Уповноважена особа



Надія НАСЄДКІНА